

益普生中国助力边区不孕不育规范化诊疗 “生殖健康边区行”大型公益活动三周年圆满收官

江西省井冈山市，2017年7月27日 —— 益普生中国（隶属益普生集团 Ipsen, Euronext 证交所代码：IPN；ADR 代码：IPSEY）支持中华医学会生殖医学分会开展的“生殖健康边区行”公益活动在革命圣地井冈山举行。活动通过疾病科普和义诊的方式，旨在促进欠发达地区不孕不育的规范化诊疗、提高公众生殖健康认知水平。益普生中国总经理陈家麟、中华医学会生殖医学分会主任委员孙莹璞教授出席活动并致词。活动现场，为了进一步帮助边区医务工作者实现可以接触更多专业文献和资讯的诉求，益普生中国和中华医学会特将 50 本《人类卵子学》赠予参加此项公益活动的当地临床医生。



中华医学会协同益普生中国为当地医务工作者赠送医学专著

“生殖健康边区行”公益活动始于 2016 年。从革命的发源地延安到圣地井冈山，一路走访边区红色路线，三年来足迹遍布陕西、甘肃、青海、广西、新疆、宁夏、贵州、云南、江西等 9 个边区城市。截至目前已累计有 1800 名专家和医务工作者参加疾病知识的传播和义诊工作，惠及公众达 3000 人以上。

中华医学会生殖医学分会主任委员孙莹璞教授在致辞中表示：“根据中国人口协会发布的数据显示，中国适龄人群的不孕不育率已达 12.5%，这意味着全国有大约 4000 万人正面临着生育问题¹。因此生殖健康的疾病科普和技术推动具有关乎国家发展和民族兴盛的战

¹ www.globaltimes.cn/content/970673.shtml

略地位。“生殖健康边区行”系列公益活动自开展以来，始终聚焦欠发达地区的医务工作者和公众，充分发挥中华医学会的学术权威优势，由国家级水平的生殖医学专家队伍全程参与，助力当地生殖诊疗和疾病认知水平的提高，共同构筑“生殖健康梦”，让人人享有生殖健康。”

活动当天上午，中华医学会各位专家针对公众关心的话题进行科普宣讲，话题围绕不孕不育的诊断，导致不孕的原因，年龄、肥胖及月经不调对生育的影响以及如何选择适合的辅助生殖技术等生殖健康知识。下午是为边区医务工作者特别安排的诊疗手段规范化的培训。同时，还有为期一天的义诊活动同步开展。



专家针对公众关心的生殖话题进行科普宣讲

“临床中我们遇到很多家庭，出于各种生殖原因无法实现拥有自己孩子的愿望。不孕不育的原因非常复杂，和环境污染、食品安全、生活方式改变，以及越来越多的人选择晚婚晚育都息息相关。随着国家二孩政策的放开，许多高龄女性重新将生育计划提上家庭日程，这也在一定程度上增加了不孕症治疗的需求量。”孙莹璞教授已经连续3年参加“生殖健康边区行”公益活动，对于此项活动孙教授给予高度肯定，“欠发达地区由于医疗资源和信息的缺乏，使得医务工作者和公众对于疾病和规范化诊疗的知识普及更加渴求。边区行公益活动通过公众宣教、临床医生培训和义诊的方式，搭建了一个推动公众疾病知识普及，促进医务工作者交流的平台。在义诊过程中，专家们可以通过真实病例，有针对性地对当地医务工作者进行面对面指导，推进边区不孕不育诊疗水平的提升。”

谈及活动开展的初衷，**益普生中国总经理陈家麟**表示：“益普生中国很荣幸能协助中华医学会生殖医学分会圆满成为期三年的生殖健康边区行公益活动，为欠发达地区的医务工作者和公众带来更多资讯和更先进的诊疗方案。这是一项持续的、形式多样化的公益科普活动，特别是在国家二孩政策和精准扶贫战略开展的背景下，这样的科普活动显得意义非凡。为公众带来更先进的治疗方案一直被益普生中国视为己任，未来公司会继续通过普及公众生殖健康知识，积极为医务工作者搭建经验交流平台的方式，促进不孕不育诊疗水平的发展，为改善更多家庭的生活质量而不懈努力。”

益普生中国

益普生集团是一家总部位于法国并以专科疾病治疗为主导的国际生物制药公司，其 2017 年的销售总额呈双位数增长。益普生集团一直致力于成为目标疾病领域内提供专业治疗方案的领导者，其业务发展策略由三个目标疾病领域支撑，即神经科学、肿瘤和罕见病。集团同时在以胃肠道疾病为主的全科疾病领域也有卓越的表现。1992 年，益普生进入中国并在天津成立代表处开展业务，随后于 1997 年在天津华苑产业园区成立合资企业博福-益普生（天津）制药有限公司。经过了 20 多年的稳健发展，中国已经成为益普生集团在全球范围的第三大市场，约有员工 1000 名。

益普生中国始终以关爱患者健康为己任，一直努力在专科疾病领域，积极为医务工作者搭建经验交流的平台。公司特别针对女性健康领域，从 2015 年起连续发起“黄丝带在行动——子宫内膜异位症公众知识普及活动”和“生殖健康边区行”公益活动，不断推动疾病知识和诊疗方式的普及。

媒体联系人

杨洋

公共事务负责人

电话: +86 10 5630 7551

手机: +86 1500 1381 520

邮箱: yang.yang@ipsen.com